Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Дом детского творчества»

муниципального образования – Пригородный район РСО-Алания

«Школьная Лига КВН»

12 апреля 2019 года творческое объединение КВН на базе СОШ № 2 с.Ногир представило свою новую программу на Межрегиональном конкурсе







команд КВН. Введены школьных новые члены команды, пополнился состав мальчиками, появилась новая главная героиня. Шутки были новыми, актуальными. Здесь свежими И реально видна яркая и плодотворная работа руководителя нашей команды педагога дополнительного образования Зураба Дзукаева Гурамовича.

В этом году команд было 26! На конкурс приехали гости из Дагестана, Чечни, Волгограда И ШКОЛ республики. была Конкуренция сильной. Но ребята наши не потерялись на фоне даже сильных команд. Болельщики «Сборная Ногир -ДДТ» даже тешили себя мыслью, что победа очень даже реальна, но жюри решили по-своему. Наградой же для нашей была команды горячая

поддержка болельщиков и высокая оценка дирекции Дома детского творчества.